

## 实干创新，开好新局，拓展航油事业的高度

党的十九届五中全会对国资国企工作作出重大部署，中国航油把党史学习教育同贯彻落实五中全会精神、推进“十四五”发展、安全生产专项整治三年行动、安全运行一体化管理体系建设等年度安全生产重点工作有机结合起来，推进党史学习教育与生产经营深度融合，全力推进“八个开新局”，把做强做优做大中国航油放在进入新发展阶段、构建新发展格局的战略中去谋划和推动，通过党史学习教育延伸中国航油高质量发展的高度，为中国航油实现新金色30年提供精神给养。

一是党史力行创收增效。面对严峻复杂的外部环境，中国航油把党史学习同总结经验、推动工作结合起来，围绕主责主业，梳理改革资源，把握“一个抓手、四个切口”，从完善法人治理机制、深化三项制度改革、更大力度推动创新、“混改”企业转机制，深入推动“双百”“科改”等五个方面下功夫，把学习成效转化为工作动力和工作实绩，耕好改革发展“责任田”，跑出供油保障“加速度”，圆满完成全国两会重大保障，黄河防凌、火灾救援等应急保障，沙尘、寒潮、暴雪等极端天气的保供服务。

二是党史力行助开新局。为贯彻落实习近平总书记对安全生产工作的重要指示批示精神，集团公司党委在全系统开展风险隐患排查整治“五查五严”专项行动，一查思想认识，二查制度体系，三查安全管理，四查事故隐患，五查法治建设，确保航油供应安全。西南公司党委把党史学习教育同“双场”运行工作结合，“天府一号”供油工程建设深入研习党在革命时期的先进经验，因时、因地、因事制定差异化工程建设推进策略。华南蓝天公司党委以“为什么学”“学什么”“如何学”为出发点，召开科技创新推广应用大会，落实2021年科技创新项目推广实施方案。

波澜壮阔一百年，砥砺奋进三十载。中国航油将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，扎实开展党史学习教育，突出航油特色，突出学用结合，突出惠及职工，突出使命担当，以昂扬的斗志奋进“十四五”，以坚定的信心推动中国航油新金色30年开好局起好步，以优异的成绩迎接中国共产党成立100周年，在建设具有全球竞争力的世界一流航油公司的征途上踏步前进。

